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Военно окръжие II степен – Видин 

06 юли, Видин 

На официална церемония днес, 6 юли 2026 г., майор Божидар Петков бе повишен във военно звание и назначен 

на длъжността „За началник на Военно окръжие II степен - Видин". След обявяването на заповедите беше подписан 

актът за сдаване и приемане на длъжността, а на майор Божидар Петков бяха връчени пагоните и нагръдният знак на 

Централното военно окръжие. 

Майор Петков е част от редиците на Българската армия от 2011 г., като до момента е заемал различни позиции в 

състава на Съвместното командване на специалните операции в Пловдив. 
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На церемонията присъстваха народният представител инж. Цветомир Цветанов, областният управител на област 

Видин, представители на областната и общинските администрации, ръководители на регионални структури на 

Министерството на вътрешните работи, ГД „Гранична полиция", РД „Пожарна безопасност и защита на населението", 

Регионалното управление на образованието, културни и обществени институции, представители на военно-

патриотичните организации, както и бивши началници на Военно окръжие - Видин. 

Началникът на Военно окръжие - Плевен, полковник Иван Иванов, подчерта в обръщението си, че военното 

окръжие е институция с над вековна история и ключово значение за отбранителната система, явяваща се мост между 

армията, държавата и обществото. Той акцентира върху приемствеността, професионализма и екипната работа.  
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„Авторитетът на всяко военно окръжие се изгражда ежедневно чрез отговорност, почтеност и до верие", заяви 

полковник Иванов, изразявайки увереност, че майор Петков ще надгради постигнатото и ще развива успешно 

взаимодействието с местните институции. 

В края на церемонията майор Божидар Петков благодари за гласуваното доверие и пое ангажимент да изпълнява 

новите си отговорности с висок професионализъм, чувство за дълг и пълна отдаденост в служба на Българската армия 

и обществото. 
 

 


